TPIT'QNOMETPIKOI APIOMOI AGPOIZMATOZX KAI AIAPOPAZ
IF'QNIQN

1. Na 8eifete 11 MAPAKAT® 100TNTEG:
nu(a+ p)+nula—p) coa

ovv(a+ p)+ovv(a—p)

ovvaovvf —ovv(a+ )
ovv(a—B)—nuanup

= epaepf

2. Na 6¢eifete ot
nu(a+ Pnue - f) = ovv’f-ovvia

J2ovva - ZJUV(z +a)

po = gpa
2np(y+a)= V2nua

3. Na 6¢eilete 11 MAPAKAT® 100TNTEG:
nula + f) + nu(a - p)

nila+B)—ma—p) P40

4. a) Av epa :;,ggoﬂ =7 va PBpeite v ep(a+p)

B) Na beigete 6Tt a+ f=xr+ 377[

1
5. a) Na ardorourjoste v rapaoctaon A= ;auvx +Enyx

J3

B) Na Auvoete v e§iowon A= -

B3

1
6. a) Na amdomnowjoste v napdotaon A= TWIX + Eauvx

B) Na Auoete v eSiowon \/§n,ux+ovvx =2

7. Av oe ¢va tpiyavo ABT 1oxuel ot npAnuB=1-ouvAouvB, va deifete ot
eivat opBoywvio.

8. Av og ¢va tpiywvo ABT 1oxuet ott nul'=2npAocuvB, va beiete ot eivat
1000KEAEG.

B
9. Av ot ¢va 1piyavo ABI 1o0xUet o1t nBrovt &
ocuvB+nul’

va d¢eidete ot eivat opBoywvio oto A.






